(时间：90分钟                 满分：100分)

填空题

1、方程
[image: image38.png]


变形为
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，这种变形叫___________，根据是____________。

2、去括号合并：
[image: image3.wmf]2()(23)

abab
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=___           ______。

3、若x(n-2)+2n=0是关于x的方程一元一次方程，则n=           ，此时方程的解是x=__              _。
4、已知x=-2是方程2x+m-4=0的一个根，则m的值是                 。

5、5与x的差的
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比x的2倍大1的方程是________      __。

6、当x=                时，
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7、若
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，则x的值为                 。

8、
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是同类项。求2m-3n=                      。

9、当
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=_____          ___时，式子
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互为相反数。
10、某公司2002年的出口额为107万美元，比1992年出口额的4倍还多3万美元，设公司1992年的出口额为x万美元，则可以列出方程：__________________________。

二、选择题

1、下列四个式子中，是一元一次方程的是（          ）

    A．1 + 2 + 3 + 4 >8

B．2x
[image: image12.wmf]-
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C．x = 1

D．｜1
[image: image13.wmf]-
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2、下列等式变形正确的是(          )

  A.如果s=
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2

ab,那么b=
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;             B.如果
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x=6,那么x=3

  C.如果x-3=y-3,那么x-y=0;            D.如果mx=my,那么x=y

3、x=-2是方程(          )的解
A．5x+3=4x-1                   B. 2(x-2)=5x+2
C.
[image: image17.wmf]2
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4、下列各式中去括号正确地是（          ）

A.a+(b-c+d)=a-b+c-d         B. a-(b-c+d)=a-b-c－d

C.a-(b-c+d)=a-b+c-d         D. a-(b-c+d)=a-b-c+d
5、已知ax=ay，下列等式中成立的是（          ）

A.x=y      B.ax+1=ay-1      C. ax=-ay        D.3-ax=3-ay 

6、在解方程
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时，去分母正确的是（          ）

  A．
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        B．
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C．
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7、若k是方程2x+1=3的解，则4k+2的值为(          )

A.4        B.6        C.8           D.10

8、甲乙两人工作效率之比为3：5，则完成同一工作所需的时间之比为（          ）

A.3:5     B.5:3       C.8:5       D.5:8

9、某厂产值每年平均增长x%，若第一年的产值为50万元，则第二年的产值为(           )万元.

A.x%+50     B.50(1+x%)         C.1+50x%           D.50-50x%
10、一项工程甲单独做要
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天完成，乙单独做要
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天完成，两人合作这项工程需要的天数为（          ）

  A．
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三、解答题

1、解方程：

（1）2x:3=5:6 

（2）
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（3）2(x-2)-3(4x-1)=5(1-x)
（4）
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2、一件工作，甲单独做20小时完成，乙单独做12小时完成．现在先由甲单独做4小时，剩下的部分由甲、乙合做，需要几小时完成？
3、有一个两位数，它的十位上的数字比个位上的数字大5，并且这个两位数比它的两个数位上的数字之和的8倍还要大5，求这个两位数。

4、在甲处劳动的有29人，在乙处劳动的有19人．现在从乙处调一部分人到甲处去支援，使在甲处的人数为在乙处的人数的2倍，应从乙处调多少人到甲处去？
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5、如图，已知圆柱(2)的体积是圆柱(1)的体积的3倍，求圆柱(1)的高(图中φ40表示直径为40毫米) 
6、某种商品的进价为800元，出售时标价为1500元，后来由于该项商品积压，商品准备打折出售，但要保持利润率为5%，则应打多少折？
7、小明想在两种灯中选购一种，其中一种是10瓦的节能灯，售价32元；另一种是40瓦的白炽灯，售价为2元。两种灯的照明效果一样，使用寿命也相同。如果电费是0.5元/每千瓦时。你选择购买哪一种灯？

答案

填空题

移项；等式两边同时加或减同一个数，等式不变。

－5b
N=3,x=-6
M=8
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4x+3=107

二、选择题

CCBCD   BBBBD

三、解答题

1．（1）
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    （4）x=-9

2.需6个小时完成。

3．这个两位数是61。

4．调3个人到甲处去。

5．圆柱（1）的高为45mm.

6.应打8折。

7．当照明时间不足2000小时时，选白灯。

当照明时间超过2000小时时，选节能灯。
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